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SIEM O ARERIERE
Ha3—2 BEYITERT ALEESNSEHEICEY BEE/1) i i REFE | THISEE
StEftouE [ #SmES | 167C1001 T 13 FRTEMD | BEAiE i T FhE
SIERHO T iRIZBEET 51t SIERHA
ﬁ;‘g TREOBEBDEILHNDOKRES TERFEOHBEEILNOKRES TEFEOBBOEILHOKRES TREOHBESSLADKRES
&S X 4 Er%:né; —Fﬁﬁ“ﬁﬁ‘(i)@ﬁﬁ%ﬁ 73(&3%)3 X 4 Tﬁﬁuﬁﬁg‘ézg;kzﬁ ‘(.%.;:c; jj(ﬁ?tr:f)é X 4 E.ia)k J:ﬁﬁ*ab\(?;btt‘.é? jj(&?tm%)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)@tl:.‘% '(ri‘c)k ﬁ:ﬁlfﬁé
7 100kN/mM%E{BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ.% — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
L 1.00 | 0.00 ~ 405 50.69 | TnLs | 000 ~ 405 2.06 11.04 st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 50.69 | Th4 | 5.00 ~ 6.00 | 2.06 11.04
2 100kN/m% %25 | 1.00 | 000 ~ 370 160.04 |3mEFBZ%| 000 ~ 054 | 3.31 17.69 | 100kN/m%#8z25 | 1.00 | 1073 ~ 3724 160.04 |3mEBZB| 2500 ~ 3724 | 3.31 17.69
ZhLst 1.00 370 ~ 1149 100.00 | LS | 064 ~ 1149| 3.00 16.05 LSt 1.00 | 6.00 ~ 1073 100.00 | EnLSt | 6,00 ~ 2500 3.00 16.05
3 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 369 159.86 |3mE{BZ%| 000 ~ 063| 3.36 17.99 | 100kN/m%#8z25 | 1.00 | 1090 ~ 36.73| 159.86 |3m&E#BZB| 2500 ~ 36.73| 3.36 17.99
s 1.00 | 369 ~ 1148 100.00 | LS | 063 ~ 1148] 3.00 16.05 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1090 100.00 | ThL4S | 65,00 ~ 2500 3.00 16.05
4 100kN/m%#8Z% | 1.00 | 000 ~ 357 157.71 |3mEBZ%| 000 ~ 1.27| 3.60 19.28 | 100kN/mi%#825 | .00 | 1055 ~ 4590 | 15771 |3m&EBZB| 2500 ~ 4590 | 3.60 19.28
L 1.00 | 367 ~ 1136 100.00 | NS | 1.27 ~ 11.36] 3.00 16.05 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | THL4S | 65,00 ~ 2500 3.00 16.05
5 100kN/m##8%x% | 1.00 | 000 ~ 357 157.71 |3mEBZ%| 000 ~ 1.27| 3.60 19.28 | 100kN/mi%#825 | 1.00 | 1055 ~ 4590 | 15771 |3m&E#BZB| 2500 ~ 4590 | 3.60 19.28
s 1.00 | 367 ~ 1136 100.00 | NS | 1.27 ~ 11.36] 3.00 16.05 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | ThLS | 65,00 ~ 2500 3.00 16.05
P 100kN/m%#8Z25 | 1.00 | 000 ~ 333| 1563.42 |3mEFBZ%| 000 ~ 112| 3.51 18.80 | 100kN/mi%#825 | 1.00 | 1071 ~ 4693| 15342 |3m&E#BZB| 30.00 ~ 46.93| 3.51 18.80
ZhnLst 1.00 | 833 ~ 1111 100.00 | #hst | .12 ~ 1111 3.00 16.05 st 1.00 | 5.00 ~ 10.71 100.00 | =ns | 6.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
o 100kN/M%EBZ5 | 1.00 | 000 ~ 322| 151.42 |3m%E{BZB| 000 ~ 1.06| 3.48 18,62 | 100kN/m%#8z25 | 1.00 | 1080 ~ 4697 | 151.42 |3mE#BZB| 3000 ~ 46.97| 3.48 18.62
ThLst 1.00 | 322 ~ 1100 100.00 | NS | 1.06 ~ 1100] 3.00 16.05 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 1080 100.00 | FnLS | 6.00 ~ 30.00| 3.00 16.05
g 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 204 131.50 |3m&EHEZS| — ~ — — — | 100kN/m%#825 | .00 | 1248 ~ 3687 131.50 |3mEEBZ5 - ~ — — —
Thilst 100|204 ~ 982\ 100.00| FhLs | 0oo ~ 9.82| 2.80 14.99 TnLst 1.00 | 500 ~ 1248 100.00 | TnLS | 5.00 ~ 3687 | 2.80 14.99
9 100kN/mMZ#825 | 1.00 | 000 ~ 291 146.17 |3mZBx5| 000 ~ 0.08| 3.04 16.30 | 100kN/m%#825 | 1.00 | 1053 ~ 2542 146.17 |3mEBZB| 2500 ~ 2542 3.04 16.30
FhLst 1.00 | 291 ~ 1070] 100.00 | TN | 0.08 ~ 1070] 3.00 16.05 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | NS | 6.00 ~ 2500 3.00 16.05
10 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — -~ — —|3m%iEZ S - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 530 66.04 | ThLs | 000 ~ 0.00)| 1.70 9.10 zhist 1.00 | 600 ~ 674 66.04 | Fns | .00 ~ 5.74| 1.70 9.10
11 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — -~ — —|3m%iER S - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.25 65.44 | st | ooo ~ 525 1.84 9.83 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 5679 65.44 | TN | 6.00 ~ 679 1.84 9.83
12 100kN/M%#2Z % — - ~ — — |3mZE#BZB| 000 ~ 011|512 16.68 | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mE#BZB| 1000 ~ 1020 3.12 16.68
Thilst 1.00 | 000 ~ 422 52.74 | FhS | 011 ~ 4.22| 3.00 16.05 TnLst 1.00 | 5.00 ~ 10.20 52.74 | NS | 5,00 ~ 1000| 3.00 16.05
13 100kN/MZ#22 % — - ~ — — |3mZE#BZB| 000 ~ 011|312 16.68 | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mE#BZB| 1000 ~ 1020 3.12 16.68
Thilst 1.00 | 000 ~ 422 52.74 | RS | 011 ~ 4.22| 3.00 16.05 TnLst 1.00 | 5.00 ~ 10.20 52.74 | NS | 5,00 ~ 1000| 3.00 16.05
14 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3m%iEZ S - ~ — — —
Thilst 1.00 | 0.00 ~ 237 31.69 | =nLs | 000 ~ 237| 2.86 15.28 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 9.34 31.69 | TN | 5,00 ~ 9.34| 2.86 15.28
15 100kN/mMZ#28Z % — il — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — -~ — —|3m%iEZ S - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.52 56.39 | NS | 000 ~ 0.00| 1.57 8.38 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 5.00 56.39 | =hst | 5,00 ~ 5.00| 1.67 8.38
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